
Tabla J33. Sensación personal tras la vuelta de los periodos de ocio
Normalmente, al terminar sus periodos de ocio y reincorporarse a su vida normal, ¿qué sen-
saciones ha tenido o suele tener?

Temor al Pereza, desgana, 

No ha tenido Satisfacción enfrentarse con resignación (NO LEER)*

ninguna al reemprender las rutinas por volver Otra 

sensación la vida normal de siempre a la rutina sensación N.S. N.C. Total (n)

Total 37,5 32,1 21,3 2,3 1,4 2,4 3,0 100 (2.095)

Ideología

Izquierda 1-2 35,4 32,3 23,4 2,6 1,6 2,1 2,6 100 (192)

3-4 35,3 35,3 21,1 2,3 0,9 2,7 2,3 100 (563)

5 39,4 29,8 22,9 1,9 1,2 1,9 2,9 100 (419)

6 42,2 36,7 18,9 1,7 0,6 0,0 0,0 100 (180)

7-8 31,2 38,0 21,3 2,3 0,9 3,2 3,2 100 (221)

Derecha 9-10 39,6 27,1 25,0 2,1 2,1 2,1 2,1 100 (48)

N.S. 40,0 25,7 18,1 4,3 3,3 4,3 4,3 100 (210)

N.C. 40,1 26,7 21,4 1,5 1,9 2,3 6,1 100 (262)

Recuerdo de voto

PP 34,9 37,8 18,8 2,1 1,6 2,1 2,7 100 (373)

PSOE 38,4 33,3 20,7 2,2 0,8 1,7 2,8 100 (357)

Unidos Podemos 36,6 28,2 26,7 1,5 1,5 2,5 3,0 100 (202)

Ciudadanos 34,8 32,9 26,6 2,5 1,3 0,6 1,3 100 (158)

Otros partidos 37,3 33,5 20,8 2,3 1,9 1,5 2,7 100 (260)

No tenía edad 23,8 33,3 28,6 4,8 0,0 4,8 4,8 100 (21)

En blanco 41,5 34,1 14,6 4,9 0,0 2,4 2,4 100 (41)

No votó 38,4 24,9 23,4 2,4 3,0 4,5 3,3 100 (333)

No recuerda 40,7 35,2 20,4 0,0 0,0 0,0 3,7 100 (54)

N.C. 40,5 31,8 17,6 2,7 0,0 3,0 4,4 100 (296)

Religión

Creyente practicante 31,8 40,8 17,9 1,8 0,4 2,2 4,9 100 (223)

Creyente 

no practicante 41,3 31,4 18,9 1,8 1,2 2,6 2,8 100 (1.244)

Ateo/a, no creyente 32,2 31,7 26,1 3,4 2,1 2,1 2,3 100 (559)

N.C. 29,0 21,7 37,7 2,9 1,4 1,4 5,8 100 (69)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 38,0 31,8 20,0 3,0 1,6 3,0 2,5 100 (434)

Ciudad mediana 36,4 31,1 21,8 2,8 1,2 2,8 3,8 100 (816)

Ciudad grande 40,9 31,9 20,3 1,6 1,1 1,6 2,7 100 (634)

Gran núcleo urbano 30,3 37,4 25,1 0,9 2,4 1,9 1,9 100 (211)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2017, estudio 3.179.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes tienen o han tenido periodos de ocio durante el año 2017.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER” pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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